Формула 5 в Приложении 2 к ПП от 6.05.2011г. неприемлема для расчетов в г.Москве:

                     P=[(S x Nгаз.о)+(n x Nгаз.п) + (n x Nгаз.в)] x Tг

где

S - общая площадь жилого помещения;

          Nгаз.о - норматив потребления коммунальной услуги 
по газоснабжению на отопление жилых помещений;

n - количество граждан, постоянно и временно проживающих 
в iжилом помещении;

          Nгаз.п -  норматив потребления коммунальной услуги 
по газоснабжению на приготовление пищи;

Nгаз.в - норматив потребления коммунальной услуги 
по газоснабжению на подогрев воды при отсутствии централизованного горячего водоснабжения;

Тг - тариф (цена) на газ...;

Тариф на нужды населения (без наличия прибора учета), как правило, рассчитывается как произведение базового тарифа (стоимость 1 куб.м коммунального ресурса) на норму потребления, в зависимости от условия пользования ресурсом (коммунальной услугой):

                              Тнн = Ткр х Nкр   

Тогда, имея установленный для населения  (г.Москвы) тариф и нормы потребления, можно «вычислить» базовый тариф; в нашем случае на газ.

                              Ткр  = Тнн / Nкр   

На сайте Департамента ЖКХ и Б г. Москвы:

http://www.dgkh.ru/?normativnyeakty-gilichniyfond 

(Постановление Правительства Москвы от 30 ноября 2010 №1038 ПП ...)

читаем (3.3. Нормы потребления), что для газа в г. Москва установлены

                                                                                                       Тариф     Норма           Цена

                                                                                                                       м3/чел        1 куб.м

                                                                                                        (Тнн)  /   (Nкр)    =    (Ткр)

1. При наличии в квартире газовой плиты и         руб./чел.      33,91           8.3             4.09
централизованного горячего водоснабжения  

2. При наличии в квартире газовой плиты и        руб./чел.       88.98         20.8             4.09

газового водонагревателя (при отсутствии  
централизованного горячего водоснабжения)

3. При наличии в квартире газовой плиты и        руб./чел.       42.49         10.4             4.09
отсутствии централизованного горячего 
водоснабжения и газового водонагревателя

4. Дома с отоплением от газовых                           руб/чел        22.27           7.6             2.93

газовых генераторов

и видим, что имеет место двуставочный тариф, который не соответствует вышеуказанной формуле 5. 

Должно быть:

        P=(S x Nгаз.о х Тот)+[(n x Nгаз.п) + (n x Nгаз.в)] x Tбн

где 

  Тот (= 2.93) — тариф на газ на отопление жилого помещения

  Тбн (= 4.09) — тариф на газ на бытовые нужды

